

HK 关注三亚帆船世青赛

中国两名帆板选手首日名列前景

本报三亚12月11日电 (记者

孙婧)2017世界青年帆船锦标赛今天在三亚结束首场争夺。380名各

国青年运动员,分为9个组别竞逐波涛间。中国健儿参加了全部组别的竞赛,其中男女RS:X帆板级别的两名中国选手在积分榜名列前景。

比赛当日,三亚半山半岛帆船港

海上风力6至12节,水手们将面对

弱风和风摆的考验。

在女子帆板项目的三轮比赛中,来自浙江的中国队员虞婷暂列女子RS:X级帆板首日积分榜第一。比赛结束后,她谦虚地说:

“第一轮比赛,我很幸运抓住了风

摆拿到了第一。第三轮风力变弱,需要摇帆增加动力前进,这对

我比较有利。”

中国队小将陈昊在男子RS:X

级帆板中同样表现出色,取得一轮第

二、一轮第一,总成绩紧随以色列名

将Yoav Cohen之后。赛后,他总

结道:“今天起航胆子还不够大,慢了

半拍,第一轮没有全程看住对手,第

二轮有些失误,最后一轮比较幸运拿

到第一。”

激光雷迪尔级是竞争最为激烈的组别之一。来自美国的夏洛特·露丝以两轮第一的成绩,在40位参赛选手中暂居第一。激光雷迪尔级男子组竞争同样激烈,发挥稳定的意大利选手Guido Gallinaro暂居首位。

在29人级别的角逐中,两对欧洲组合暂居首位,他们分别是来自挪威的“少男组合”Mathias Berthet和Alexander Franks-Penty以及来自意大利的“少女组合”Margherita Porro和Sofia Leoni。而男女420级帆船领先的位置都被以色列选手占据。

在最新加入世青赛的Nacra

15双体船级别赛事中,来自比利时的“双体船童”卢卡斯和搭档

安娜轻松地赢得两轮第一、一轮

第二。

据悉,三亚世青赛开创了世青

赛创办以来现场直播的先河,观众

可通过“环海南岛大帆船赛”官方微

信平台等23家网络媒体收看赛事

直播。

本报三亚12月11日电 (记者

孙婧)作为2017世界青年帆船锦标赛组织的公益活动之一,今天,世界

冠军陈佩娜、叶兵、Sofia分别走进三

亚南海学校、第二中学和第九小学,

在与孩子们的热烈互动中,传播奋发向

上的体育精神和推介青春健康的帆

帆船帆板运动。

“不会游泳可以学帆板吗?”“可以!”“不可以!”……在南海学校的

课堂里,曾获帆板RS:X级世锦赛

冠军和里约奥运会亚军的中国运动

员陈佩娜,与孩子们分享了自己的

故事。一番问答之后,陈佩娜还邀

请其中最积极的3名同学上台,手

把手传授打绳结的技巧,“8字结是

我们最基础的一种绳结,我在比赛

中用到的腰钩、后绑脚,都是用这个

绳结来固定。”

“三亚非常适合全年性开展帆



12月11日,世界青年帆船锦标赛在三亚进行首日比赛。图为选手在比赛中。

本报记者 宋国强 摄

世界冠军走进三亚校园推广帆船运动

陈佩娜,与孩子们分享了自己的故事。一番问答之后,陈佩娜还邀请其中最积极的3名同学上台,手把手传授打绳结的技巧,“8字结是我们最基础的一种绳结,我在比赛中用到的腰钩、后绑脚,都是用这个绳结来固定。”

“三亚非常适合全年性开展帆

帆板运动,而且我知道,在三亚学习帆船帆板运动的成本很低,大家应该抓住这样的好机会,享受这项运动的快乐!”陈佩娜感慨道,在国外,很多沿海城市,每家每户都会参与海上运动,以三亚这样的先天优势,应该有更多群众加入帆船帆板运动中来。

据了解,为了降低学习门槛,让帆船帆板运动“飞入寻常百姓家”,三亚从2016年起,就在校园、社区大力推广相关培训活动。近两年间,帆船帆板培训进入了三亚部分中小学校的课堂,并向本地高校和临海的社区进一步推广,甚至组织青少年队参加全国帆板赛事,以赛代练促进青少年

运动水平的提升。

今年11月中旬在三亚举行的2017全国帆板俱乐部联赛总决赛,两名启航于当地政府公益培训的三亚少年,获得了青少年组的冠军和亚军。“三亚的帆船帆板运动发展较快,帆船公益培训计划将在更多校园和社区举行。”三亚市帆船帆板协会会长贾丹透露,培训计划还将继续向更多校园和社区推广,预计到2018年底,三亚地区拥有帆船帆板运动基础的人员累计将达1万人。

欧冠16强对阵出炉 皇马大战巴黎 巴萨遭遇切尔西

回避原则,八支小组头名球队与八支小组排名第二的球队捉对厮杀。

16强战中最引人关注的是皇马对阵“大巴黎”,这是欧冠传统豪门与新兴力量之间的对话。历史交手纪录显示,皇马与“大巴黎”可谓棋逢对手。根据欧足联提供的数据,两支球队此前交手6次,双方各胜两次,还有两次战平。

欧冠联赛八分之一决赛首回合将

于2018年2月13日打响。

根据同一小组和同一协会球队的

回避原则,八支小组头名球队与八支

小组排名第二的球队捉对厮杀。

16强战中最引人关注的是皇马对阵“大巴黎”,这是欧冠传统豪门与新兴力量之间的对话。历史交手纪录显示,皇马与“大巴黎”可谓棋逢对手。根据欧足联提供的数据,两支球队此前交手6次,双方各胜两次,还有两次战平。

欧冠联赛八分之一决赛首回合将

于2018年2月13日打响。

根据同一小组和同一协会球队的

回避原则,八支小组头名球队与八支

小组排名第二的球队捉对厮杀。